



Мой любимый учитель

Мой любимый учитель – Белоусова Лидия Александровна. Ли迪ю Александровну я знаю уже давно. Мы знакомы практически пять лет! Придя на урок русского языка в пятом классе, я была в восторге: впервые мне встретился такой активный, справедливый и эрудированный учитель, который смог контролировать и направлять в нужное русло мой буйный класс.

Лидия Александровна как учитель русского языка и литературы смогла раскрыть и развить таланты моих одноклассников: ребята стали охотно писать сочинения на конкурсы, занимая призовые места, читать сложную прозу, умело анализировать литературные произведения и подмечать даже самые незаметные детали в текстах. У моего любимого учителя получилось «зажечь» некоторых ребят. И теперь они по-настоящему сияют!

Белоусова Лидия Александровна помогла и мне. Она выслушала меня в трудную минуту и помогла словом. И нет, не советом. Лидия Александровна говорит: «Ученикам не стоит давать советов. Они должны сами решить, как поступить». В этом я с ней полностью согласна.

Лидия Александровна - классный руководитель 10 «Б» класса. Все ребята отзываются о классном руководителе с теплотой. Множество их памятных воспоминаний о школьной жизни связаны именно с Лидией Александровной, потому что она стала для них путеводной звездой, освещдающей дорогу в будущее.

Мой любимый учитель – учитель высшей квалификации. На её уроках интересно, я узнаю много нового. Иногда даже задаюсь вопросом: «Есть ли что-то, что Лидия Александровна не знает?»

На занятиях мы говорим не только о правилах русского языка или, например, о жизни Евгения Онегина, но и рассуждаем на жизненные темы. У учителя всегда найдётся парочка интересных и поучительных историй.

Пусть Лидия Александровна и бывает строга, но её рассуждения всегда справедливы и объективны. Возможно, именно по этой причине она и стала моим любимым учителем.